

Přílohy

Příloha 1: Informace pro účastníky výzkumu

Informace pro účastníky výzkumu

Vážená paní, vážený pane,

byl/a jste vybrán/a k účasti ve výzkumu k účelům diplomové práce Poskytování case managementu v adiktologických ambulantních službách vedené pod 1. Lékařskou fakultou Univerzity Karlovy. Přečtěte si prosím následující informace, které Vás seznámí s cíli a metodami výzkumu a Vaším případným zapojením ve výzkumu.

Cílem výzkumu je podrobnější zmapování forem a způsobů poskytování case managementu v adiktologických ambulantních službách. Práce bude mapovat jakým způsobem case management poskytují a chápou adiktologové v jednotlivých ambulantních službách.

Výzkum bude probíhat pomocí rozhovorů s adiktology, kteří pracují v adiktologických ambulantních službách a pro svojí práci využívají metodu case managementu nebo její prvky. S respondenty budou probíhat rozhovory, které budou nahrávány na audio techniku a následně přepsány. Zaznamenané rozhovory budou po analýze pro účely diplomové práce smazány.

Otázky pro respondenty se budou týkat jejich zkušeností s poskytováním a uplatněním metod case managementu v adiktologických ambulantních službách. Časová dotace na jeden rozhovor je 45 minut.

Pokud se rozhodnete výzkumu účastnit, budete v něm vystupovat pouze pod anonymním číselným označením. Informovaný souhlas bude od účastníků získáván slovně a zaznamenán spolu s rozhovorem pomocí audiotekniky. V případě, že nedopatřením sdělíte údaje, které by mohli vést k Vaší identifikaci, výzkumník je v průběhu zpracování dat anonymizuje.

Dobrovolná účast ve výzkumu a podmínky k odstoupení

Vaše účast na tomto výzkumu je zcela dobrovolná. Účast ve výzkumu můžete odmítnout nebo můžete účast kdykoliv přerušit bez udání důvodu a všechna data Vámi poskytnuta budou z výzkumu vyřazena.

Další informace o studii můžete získat od Terezy Novákové e-mailem na novate@email.cz nebo telefonicky na čísle 737 366 485.

Děkuji předem za účast.

Příloha 2: Písemné prohlášení tazatele

Písemné prohlášení tazatele

Já, Tereza Nováková, jsem popsala výzkumný projekt a povahu a důsledky postupů, které zahrnuje. Mám za to, že účastník /účastnice tomuto vysvětlení porozuměl/a a dává svůj souhlas dobrovolně.

Datum:

Podpis tazatele:

Příloha 3: Souhlasné stanovisko etické komise



VŠEOBECNÁ FAKULTNÍ
NEMOCNICE V PRAZE



1. LÉKAŘSKÁ
FAKULTA
Univerzita Karlova

ETICKÁ KOMISE PRO POSUZOVÁNÍ STUDENTSKÝCH ZÁVĚREČNÝCH PRACÍ KLINIKY ADIKTOLOGIE 1. LF UK A VFN V PRAZE

Stanovisko etické komise č.j. EKSKAD-037/2023

Název práce: **Poskytování case managementu v adiktologických ambulancích**
Druh práce: diplomová
Student: **Bc. Tereza Nováková**
Vedoucí práce: Mgr. Lenka Šťastná, Ph.D.

Předložená dokumentace:
- formulář žádosti EKS KAD
- informace o výzkumu pro participanta
- informovaný souhlas
- osnova rozhovoru

Rozhodnutí etické komise: **SOUHLASNÉ STANOVISKO**

Odůvodnění: Komise při posuzování předložené žádosti neshledala rozpor s etickými principy při realizaci adiktologického výzkumu pro účely výše specifikované závěrečné práce v oboru adiktologie.

Datum jednání EKS KAD: 11. dubna 2023

Členové EKS KAD přítomní při jednání: Hana Fidesová, Lenka Šťastná (nehlasovala), Jaroslav Vacek

EKS KAD byla zřízena přednostou Kliniky adiktologie 1. LF UK a VFN v Praze se souhlasem kolegia děkana 1. LF UK jako pilotní projekt za účelem zvýšení kvality závěrečných bakalářských a magisterských prací studentů adiktologie z hlediska výzkumné etiky.

Datum písemného vyhotovení stanoviska: 11. dubna 2023

Podpis vedoucího nebo pověřeného člena komise: Mgr. Hana Fidesová, Ph.D.

Klinika adiktologie
1. LF UK a VFN v Praze
Apolinářská 4, 128 00 Praha 2
E-mail: info.adiktologie@1fl.cuni.cz
Tel.: 224 968 270
www.adiktologie.cz / www.1fl.cuni.cz / www.vfn.cz



Klinika adiktologie